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HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2009 21:36:49

dopmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpada: 27.06.2009 12:55:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96719/answer/96752




YBaxaembii KoHcTaHTHH! BaMm nmoBe3sio - Brl omany K 04eHb rpaMOTHOMY YPOJIOTY, KOTOPHIU
Ha3HauUJI OJIHOe 00clefoBaHKe. ITUX aHAIU30B JOJIXKHO ObITh OCTaTOYHO. HO CIIMCOK MOXKeT ObITH

PacIIMpEH T0CIIe MONYYeHUs UX pe3ynbTaToB. CI0XKHO CKa3aTh - T0YeMYy IIPOoIIeN AUCKOM@OpPT mocie
B3STUS Ma3Ka. YOauHu.



